4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Beyoncé

1 maximumscore 2
(1) niet volledig
(2) voor een doel
(3) ontvangt ze van

indien drie juist 2
indien twee juist 1
indien één of geen juist 0

2 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
* berekening: € 35+ (13 x€5) =€ 100
» soort ticket: zitplaats C (€ 85 + € 3 = € 88) 1

Opmerking
Houd rekening met eventuele doorwerkfouten.

3 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
Een bezoek aan een concert is niet per se nodig om gezond in leven te
blijven, zoals dat wel het geval is bij voedsel en kleding.

4 C
5 maximumscore 1

(1) lagere
(2) zelfvoorziening

indien twee juist 1
indien één of geen juist 0
6 C

BB-0233-a-c 6 lees verder »»»



